
 
 
 
 
VLADA  REPUBLIKE HRVATSKE 
Koordinacija za gospodarstvo, investicije  
i fondove Europske unije 
 
 
Verifikacija odgovora na zastupničko pitanje dr. sc. Mirele Holy, u vezi sa zbrinjavanjem 
otpada sukladno odredbama Zakona o otpadu (Narodne novine, br. 178/2004, 111/2006, 
60/2008 i 87/2009) 
 
  Dr. sc. Mirela Holy, zastupnica u Hrvatskom saboru postavila je zastupničko pitanje, u vezi 
sa zbrinjavanjem otpada sukladno odredbama Zakona o otpadu. 
 
 Vlada Republike Hrvatske zadužila je Ministarstvo zaštite okoliša i prirode da dostavi 
prijedlog odgovora.  
 
 Ministarstvo zaštite okoliša i prirode predložilo je da se u pripremu odgovora uključi i 
Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja. 
 
 Ministarstvo zaštite okoliša i prirode dostavilo je prijedlog odgovora kojeg su sačinili u 
suradnji s Ministarstvom graditeljstva i prostornoga uređenja u kojem navode da je Odluka Općine 
Tisno o visine cijene prikupljanja odvoza i odlaganja otpada (metar četvorni ekvivalent je litri 
volumena otpada) nezakonita jer članak 20. zakona o komunalnom gospodarstvu, na koji s poziva 
Općina Tisno, ne sadrži ovlaštenje za donošenje takve odluke od strane predstavničkog tijela 
jedinice lokalne samouprave. Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja može donijeti 
odluku o obustavi predmetne Odluke od primjene. Isto tako, u pripremi je novi Zakon o 
gospodarenju otpadom kojim se, između ostalog, planira precizno i sveobuhvatno definiranje 
nadležnosti i ovlasti u upravnom i inspekcijskom nadzoru nad provođenjem odredbi o gospodarenju 
komunalnim otpadom 
 
 Na sjednici Stručne radne skupine Koordinacije za gospodarstvo, investicije i fondove 
Europske unije održanoj 24. lipnja 2013. godine nije bilo primjedbi na prijedlog odgovora. 
 

Koordinacija za gospodarstvo, investicije i fondove Europske unije je na sjednici održanoj 
24. lipnja 2013. godine prihvatila Prijedlog odgovora, te slijedom iznesenog predlaže Vladi 
Republike Hrvatske da donese 
  

Z A K L J U Č A K 
 
 Verificira se odgovor na zastupničko pitanje dr. sc. Mirele Holy, u vezi sa zbrinjavanjem 
otpada sukladno odredbama Zakona o otpadu (Narodne novine, br. 178/2004, 111/2006, 60/2008 i 
87/2009), u tekstu koje je pripremilo Ministarstvo zaštite okoliša i prirode. 
 
 Potrebna obrazloženja na sjednici Vlade dat će Mihael Zmajlović, ministar zaštite okoliša i 
prirode. 
 
 
Zagreb, 24. lipnja 2013.      Ravnateljica ureda Koordinacije 

za gospodarstvo - tajnica 
 Ines Uglešić 


